



Во Владимирской области начальник отдела территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела оценки и распоряжения недвижимым имуществом и земельными участками территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Владимирской области Максима Черепченко. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием установлено, что Черепченко за 20 тысяч рублей «ускорял» процесс оформления заключения оценки имущества заинтересованному юридическому лицу. Следствию известны два эпизода получения им взятки. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517470>